

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε.
ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ. Ε. Δ' ΑΘΗΝΑΣ
1^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΛΙΜΟΥ -
ΘΟΥΚΥΔΙΔΕΙΟ
ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ & ΘΗΣΕΙΟΥ - Τ.Κ. 17455 -
ΑΛΙΜΟΣ
ΤΗΛ.: 210 9814833 FAX: 210 9828594

8ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο
«Αθήνα- Ρώμη: Ένα Μακραίωνο Ταξίδι (509 π.Χ. – Σήμερα). Ιστορία, Πολιτισμός, Κοινωνικοί και Πολιτικοί Θεσμοί, Δημοκρατία».
Ρώμη 26 Νοεμβρίου-1 Δεκεμβρίου 2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας ενημερώνουμε ότι το **8ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο** με θέμα *«Αθήνα-Ρώμη: Ένα Μακραίωνο Ταξίδι (509 π.Χ. – Σήμερα). Ιστορία, Πολιτισμός, Κοινωνικοί και Πολιτικοί Θεσμοί, Δημοκρατία»* θα γίνει στη **Ρώμη από τις 26 Νοεμβρίου έως την 1η Δεκεμβρίου 2023** και είναι εγκεκριμένο από το ΥΠΑΙΘ.

Στο Συνέδριο θα λάβουν μέρος **μαθητές/τριες σχολείων της Ελλάδας και της Ιταλίας από τη Γ΄ Γυμνασίου και όλες τις τάξεις του Λυκείου του σχολικού έτους 2022-2023.**

Κατά τη διάρκεια των εργασιών του συνεδρίου, οι σύνεδροι μαθητές/τριες θα παρουσιάσουν ατομικές ή ομαδικές εργασίες σχετικές με το κύριο θέμα του Συνεδρίου, συμπεριλαμβανομένων ποικίλων μορφών έκφρασης, όπως καλλιτεχνικών δρώμενων και εικαστικών. Μετά το πέρας των εργασιών του συνεδρίου και κατά την επιστροφή τους θα τους δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.

Στόχος του Συνεδρίου είναι μέσω της ευκαιρίας συμμετοχής και ισότιμης δημιουργικής έκφρασης των μαθητών/τριών από πολλά και διαφορετικά σχολεία της Ελλάδας αλλά και της Ιταλίας να ενισχυθεί, αμοιβαία, η ώσμωση και η αυτοσυνειδησία. Επίσης, να ενισχυθεί η επικοινωνία με τους συνομηλίκους και να διαμορφωθεί μεταξύ τους ένα δίκτυο επικοινωνίας και προβληματισμού για ζητήματα της σύγχρονης κοινωνίας που τους απασχολούν.

Το σχολείο μας έχει την πρόθεση να συμμετάσχει με ενδιαφερόμενους/ες μαθητές/τριες από την Α΄ και τη Β΄ τάξη. Οι καθηγήτριες Κ. Αθανασίου, Π. Κωνσταντάρα και Ε. Νινίκα έχουν προτείνει και επεξεργάζονται θέμα για τη

σημασία της Ρωμαϊκής Ιστορίας και του Ελληνορωμαϊκού Πολιτισμού όπως διαφαίνεται μέσα από εμβληματικά ρωμαϊκά οικοδομήματα που διατηρούνται μέχρι σήμερα στην Αθήνα. Το θέμα μας θα παρουσιαστεί σαν ομαδική εργασία από τους μαθητές και τις μαθήτριες που θα συμμετάσχουν και θα συνοδεύεται από λογισμικό παρουσίασης power point και ενσωματωμένη μουσική.

Η διαμονή για μας προτείνεται να είναι τετραήμερη (3 διανυκτερεύσεις) και η μετακίνηση να γίνει αεροπορικώς (με την μετάβαση προς και από το αεροδρόμιο με ευθύνη των γονέων-κηδεμόνων). Το κόστος, συνολικά, θα γίνει γνωστό μετά την ανάρτηση της προκήρυξης ενδιαφέροντος στην ιστοσελίδα της Δ/σης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ' Αθήνας και το άνοιγμα των προσφορών - ενώπιον προκαθορισμένης από το νόμο επιτροπής – που θα αποσταλούν από τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά πρακτορεία.

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να το δηλώσουν έγκαιρα στο σχολείο. Σημειωτέον ότι το σχολείο μας είχε συμμετάσχει με επιτυχία και στο **6ο Μαθητικό Ευρωπαϊκό Συνέδριο στη Βενετία το 2019.**



Το τετρακίονιο πρόπυλο της Ρωμαϊκής Αγοράς